
12. Como é calculado o provento pela média dos salários de 

contribuição? 
 

É realizada a média aritmética simples das 80% maiores 
remunerações que serviram de base para as contribuições previdenciárias 
aos regimes de previdência que o servidor esteve vinculado desde julho de 
1994 ou desde a data do início da contribuição do servidor, se posterior a 
julho de 1994. 

As remunerações consideradas no cálculo terão os seus valores 
atualizados mês a mês de acordo com a variação integral do índice fixado 
para a atualização dos salários-de-contribuição considerados no cálculo 
dos benefícios do regime geral de previdência social. 

O valor calculado da aposentadoria não poderá ser inferior ao valor 
do salário-mínimo nem exceder a última remuneração do servidor. 
 


